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[Traducere din limba engleză] 

Către: Acționarii Fondul Proprietatea S.A. 

De la: Nick Paris 

Subiect: Realegerea în Comitetului Reprezentanților din cadrul Fondului 

Londra, 27 octombrie 2024 

Stimați acționari, 

Am fost membru al Consiliului Reprezentanților al Fondului începând cu data de 6 aprilie 2021 și, în 

conformitate cu practicile normale de guvernanță corporativă, mandatul meu s-a încheiat după trei 

ani, în aprilie 2024. Am candidat pentru realegere în cadrul Adunărilor Generale ale Acționarilor din 

26 martie și 27 septembrie 2024 și, deși am primit cele mai multe voturi ale acționarilor la fiecare 

dintre aceste adunări, nu am fost ales, deoarece nu am primit mai mult de 50% din voturile 

exprimate, dar am primit peste 40% din voturi de fiecare dată. Vă scriu acum deoarece candidez din 

nou pentru realegere și vreau să vă explic de ce ar trebui să mă votați în cadrul Adunării Generale a 

Acționarilor, care va avea loc la data de 2 decembrie 2024. 

Din 2012 până în 2019, am fost un investitor instituțional internațional și, în toată această perioadă, 

am cumpărat un număr semnificativ de acțiuni în cadrul societății și GDR-uri în numele clienților 

noștri, iar randamentul acestora a fost foarte bun. Totuși, acestea au fost vândute în 2019, când 

societatea de administrare a fondurilor pentru care am lucrat și-a redus activitatea. Ulterior, mi-am 

dorit să rămân implicat atât în Fond, deoarece era un fond atât de interesant și de succes, cât și în 

perspectivele de dezvoltare ridicate ale României, așa că am candidat pentru un loc vacant în 

Comitetul Reprezentanților din cadrul Fondului și am fost ales cu succes în aprilie 2021. 

Când m-am alăturat Consiliului de Administrație al Fondului, am devenit, de asemenea, Președinte 

al Comitetului de Nominalizare și Remunerare, care supraveghează și negociază, în numele 

acționarilor, reînnoirea periodică a Contractului de Administrare a Investițiilor dintre Fond și 

Franklin Templeton. Următoarea reînnoire a CAI urmează să aibă loc la data de 1 aprilie 2025, iar 

Consiliul a fost mandatat de către acționarii Fondului să desfășoare un proces de selecție a 

administratorului  în cursul anului 2024 pentru a selecta un nou administrator, pentru o perioadă 

de până la patru ani, începând cu data de 1 aprilie 2025. Realegerea mea ar însemna că îmi pot folosi 

experiența obținută în cadrul Fondului pentru a contribui considerabil la procesul de selecție a 

administratorilor pe care îl desfășurăm în prezent. 

Dacă vă uitați prin CV-ul meu, care se află pe pagina de internet a Fondului, veți vedea că sunt 

contabil calificat și membru al Institutului Experților Contabili din Anglia și Țara Galilor. Mi-am 

petrecut apoi aproape 40 ani lucrând în sectorul financiar din Londra, unde m-am specializat în 

analiza, consilierea și investițiile în instrumente de investiții închise, precum Fondul. Această 

experiență m-a ajutat enorm în negocierile cu administratorul Fondului, dar aceasta este, de 

asemenea, extrem de utilă în încercarea de a stabili un nou viitor pentru Fond după Oferta Publică 

Inițială de mare succes a Hidroelectrica, în septembrie 2023 și plata dividendului foarte mare către 

acționari și diminuarea Fondului cu aproximativ 75% în consecință. Aș dori să continui să susțin toți 

acționarii Fondului în îndeplinirea acestor sarcini și, prin urmare, vă rog să votați pentru realegerea 

mea în decembrie. Voi participa la Adunarea Generală a Acționarilor și aștept cu nerăbdare să vă 

cunosc, dacă puteți participa. 
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Mulțumesc! 

[Nume în clar: N. Paris] 

[Semnătură indescifrabilă] 
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NICK PARIS 

(CAIA, CHARTERED FCSI, FCA) 

47 Lammas Park Road, Londra W5 5JD, Regatul Unit 
E-mail: nickparis@btinternet.com 

REZUMAT 

Un profesionist cu o experiență deosebită în domeniul fondurilor închise. Inițial am fost expert contabil și apoi mi-

am petrecut cariera lansând, reorganizând, analizând și investind în fonduri închise, care, la rândul lor, erau investite 

în toate zonele geografice și clasele de active. În calitate de investitor de valoare dedicat, m-am axat în principal pe 

fondurile care se tranzacționează cu discount față de Valoarea Activului Net și, adesea, pe cele care trebuiau 

reorganizate pentru a îmbunătăți randamentul pentru acționari. Prin urmare, am inițiat și am participat la multe 

reorganizări de fonduri și inițiative de închidere a discount-urilor, atât ca investitor profesionist, cât și ca 

administrator de fond. 

FUNCȚII ACTUALE 

Co-Director General al DCI Advisors Limited, o societate cu capital închis înființată în Insulele Virgine Britanice, listată 

pe piața AIM a Bursei de Valori din Londra, care construiește proprietăți la malul mării în estul Mediteranei. M-am 

alăturat Consiliului de Administrație în calitate de Director Neexecutiv și Președinte al Comitetului de Audit în iunie 

2021 și am devenit Co-Director General în martie 2023, când societatea și-a revocat Administratorul de Investiții și 

a devenit auto-administrată. 

Director Neexecutiv al Fondul Proprietatea S.A., o societate cu capital închis, înregistrată în România și listată la 

Bursele de Valori din București și Londra, care investește în capital privat și în afaceri listate la bursă în România. 

M-am alăturat Comitetului Reprezentanților în aprilie 2021 și sunt Președinte al Comitetului de Nominalizare și 

Remunerare și membru al Comitetului de Audit și Evaluare. 

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ ANTERIOARĂ 

Administrarea investițiilor (11 ani) 

Mai 2013 — sept. 2020. Director General și Administrator de Portofoliu, LIM Advisors (Londra) Ltd 

• Administrator de Portofoliu axat pe realizarea de investiții activiste de valoare în fonduri închise care 

investeau în principal în active ale piețelor emergente (acțiuni cotate, acțiuni private, infrastructură și 

proprietăți). Active maxime gestionate în valoare de 235 milioane USD. 

• Director General al acestei filiale autorizate de către FCA a LIM Advisors Group, un fond de investiții 

speculative multi-strategice cu sediul în Hong Kong, concentrat pe Asia. 

Sept. 2009 — mai 2013. Managing Partner, Purbeck Advisers LLP 

• Consilier pentru Investiții în Fonduri Închise la LIM Advisors, un Grup Multi-strategic asiatic cu sediul în 

Hong Kong. 

Consultanță specializată în investiții, vânzări și fonduri (12 ani) 

Ian. 2006 — mai 2013. Managing Partner, Purbeck Advisers LLP 

• Fondator al acestei organizații de consultanță în domeniul fondurilor speculative, care se concentrează 

atât pe fonduri speculative individuale, cât și pe fonduri ale fondurilor speculative investite în Asia. 

• Consilier de investiții pentru Fonduri Închise la LIM Advisors, o firmă asiatică multi-strategică cu sediul 

în Hong Kong din septembrie 2009. 

mailto:nickparis@btinternet.com
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• Consultanți specializați în marketingul fondurilor și structuratori de fonduri. 

Nov. 2009 — sept. 2013. Administrator, Privium Fund Management (UK) Ltd 

• Furnizor de servicii de înființare, reglementare și operaționale pentru administratorii de fonduri 

specializate. 

• Administrator de Investiții pentru o serie de noi administratori de fonduri de investiții. 

• Vânzări de fonduri speculative asiatice cu strategie unică în Europa. 

Oct. 2002 — dec. 2005. Coordonator la nivel global de vânzări de fonduri speculative unice, American Express Asset 

Management International Inc. 

• Coordonator pe Vânzări de Fonduri Speculative pentru patru echipe responsabile de fonduri 

speculative (Capital propriu pe termen lung/scurt, 2 x piață bursieră neutră, arbitraj convertibil); o 

echipă londoneză și trei echipe americane care gestionează 1 miliard USD. 

• Am pus bazele unei operațiuni de vânzări de fonduri speculative axată pe Europa. 

• Am fost numit Coordonator la nivel global de vânzări de fonduri speculative unice în iulie 2004, 

reorganizând și gestionând efortul global de vânzări, păstrând în același timp rolul inițial de vânzări în 

Europa. 

• Am coordonat o echipă formată din 3 agenți de vânzări din SUA și 2 angajați ai serviciului clienți. 

• Președinte și Director Executiv și Persoană de Control desemnată de către FSA pentru societățile 

operaționale din Regatul Unit pentru American Express Asset Mgt din Londra. 

Aprilie 2001 - oct. 2002. Director al Departamentului de Dezvoltare a Afacerilor, Coronation International Ltd 

• Am constituit o echipă internațională de marketing formată din 3 oameni de vânzări și 1 persoană care 

se ocupă de serviciile pentru clienți, cu accent pe investitorii europeni și din Orientul Mijlociu, pentru 

acest fond londonez de administrare a fondurilor speculative, cu 1,4 miliarde USD în administrare. 

• Vânzător principal pentru clienții din Regatul Unit. 

Broker Instituțional - Fonduri închise listate la bursă (7 ani) 

Dec. 1998 — aprilie 2001. Coordonator al Echipei pentru Fonduri Naționale, Credit Lyonnais Securities Asia Ltd 

• Am constituit și am coordonat o echipă formată din 7 persoane, care a tranzacționat și a lansat fonduri 

naționale închise și, ulterior, fonduri speculative asiatice. 

• M-am concentrat pe obținerea de noi mandate de lansare de fonduri și pe coordonarea întregii 

documentații și a eforturilor de vânzare. 

• Principala noastră bază de clienți a constat în instituții europene și bănci private. 

Sept. 1995 — oct. 1998. Coordonator Asociat al Echipei pentru Fonduri Naționale, Santander Investments 

Ltd/Peregrine Securities (Regatul Unit) Ltd. 

• Peregrine Securities Limited a fost cumpărată de Santander Investments Limited în 1998. 

• Am constituit și coordonat, în colaborare, o echipă de tranzacționare și vânzări formată din 14 

persoane, axată pe fondurile închise naționale. 

• Responsabilitate personală pentru emisiunile de fonduri noi și reorganizarea fondurilor. 

Mai 1994 — sept. 1995. Coordonator al Echipei pentru Finanțare Corporativă a Fondurilor Naționale, Baring Brothers 

& Co. Ltd 

• Am coordonat echipa de dezvoltare a produselor pentru noile emisiuni de fonduri listate la bursă 

distribuite de către Baring Securities Limited investitorilor instituționali cu sediul principal în Europa. 

Administrarea investițiilor - Dezvoltarea de afaceri noi (8 ani) 

Iunie 1986 — mai 1994. Administrator, Rothschild Asset Management Ltd 

• Am dezvoltat afaceri noi și produse noi pentru societățile de administrare a activelor din cadrul 

Grupului Rothschild. Fondurile lansate au inclus fonduri specializate închise și mai multe fonduri de 

fonduri speculative. 
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Expert Contabil (5 ani) 

Iulie 1981 — iunie 1986. 

• Contabil Principal, Departamentul de Audit, Ernst & Whinney (cunoscută în prezent sub denumirea Ernst 

& Young). 

• Expert Contabil Stagiar, Roberts McLennan & Co. 

CALIFICĂRI PROFESIONALE  

Fost membru al Chartered Alternative Investment Analysts Association (GALA) 

Membru al Chartered Institute for Securities & Investment din Regatul Unit (Chartered FCSI) 

Membru al The Institute of Chartered Accountants in England & Wales (FCA) 

NUMIRI ANTERIOARE ÎN CONSILII PROFESIONALE 

Fost Director Neexecutiv / Președinte al următoarelor fonduri de capital închis listate la bursă: 

- ASEANA Properties Ltd, o societate cu capital închis înființată în Jersey, cotată pe piețele principale ale Bursei de 

Valori din Londra, care a dezvoltat proprietăți în Malaezia și Vietnam și care și-a vândut portofoliul rămas din 2015. 

Administratorul a demisionat în iunie 2019, iar societatea a devenit autoadministrată și a avut nevoie de o 

restructurare detaliată pentru a accelera cesionarea activelor și lichidarea sa. M-am alăturat Consiliului de 

Administrație în calitate de NED, apoi am devenit Președinte și am plecat după un mandat total de nouă ani în 

cadrul Consiliului de Administrație. 

- Global Resources Investment Trust pic, un fond de investiții britanic cotat la bursa din Londra, care investește în 

companii de resurse mici cotate la bursă. Am demisionat din Consiliu după ce am intermediat vânzări de 

plasamente suficiente pentru a rambursa o Obligațiune Convertibilă care intrase în incapacitate de plată și care 

era deținută de clienți ai LIM Advisors. 

- Myanmar Investments International Ltd, o societate cu capital închis autoadministrată, constituită în Insulele 

Virgine Britanice, cotată la Bursa de Valori din Londra pe piața AIM, care a investit în întreprinderi cu capital privat 

din Myanmar și care a vândut aceste investiții de portofoliu. M-am alăturat Consiliului de Administrație în calitate 

de Director Neexecutiv și, ulterior, de Director General și am plecat după ce am organizat retragerea de la bursa 

de la Londra. 

- RDL Realisation PLC, un fond de investiții britanic listat la Bursa din Londra, care investește în împrumuturi din 

SUA. M-am alăturat Consiliului de Administrație după ce am negociat rambursarea anticipată a unei emisiuni de 

obligațiuni cu un grup care deținea peste 70% din acestea. Am demisionat după ce am participat la lichidarea 

portofoliului de împrumuturi și la returnarea către acționari a peste 80% din VAN inițială. 

- TAU Capital PLC, o societate de investiții cotată la Londra și constituită în Insula Man, care investește în acțiuni 

listate și nelistate din Kazahstan. M-am alăturat Consiliului de Administrație pentru a organiza înlocuirea 

administratorului inițial și pentru a supraveghea lichidarea ulterioară a investițiilor atât în acțiuni listate, cât și în 

acțiuni nelistate. Am demisionat pentru a reduce costurile atunci când a rămas doar o mică investiție de actiuni 

nelistate. 

- The India IT Fund Ltd, o companie de investiții înregistrată în Guernsey, cotată la bursa din Channel Island, care 

investește în companii indiene de software. M-am alăturat Consiliului de Administrație pentru a oferi consultanță 

cu privire la relansarea fondului după ce acesta s-a confruntat cu răscumpărări semnificative de acțiuni, dar când 

acest lucru s-a dovedit imposibil, am asistat la conversia fondului într-o entitate deschisă și am demisionat ca parte 

a acestei conversii. 

Fost membru al Consiliului de Administrație și Președinte al Comitetului Financiar al The Naval & Military Club un 

club privat de 3.000 de persoane situat în West End din Londra. 

 

STUDII 

1978 — 1981 Universitatea din Newcastle-Upon-Tyne Newcastle, Regatul Unit 
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     Licențiat în Științe cu Specializare în Economie Agricolă 

1970 — 1978 Woking Grammar School for Boys Woking, Surrey, Regatul Unit 

DATE PERSONALE 
 
Stare civilă: Căsătorit, cu doi copii mari 

Naționalitate: Britanică 

INTERESE 

Mașini clasice, plimbări cu motocicleta, navigare cu iahtul 

 

[Nume în clar: N. Paris, 27.10.2024] 

[Semnătură indescifrabilă] 
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